
 اطلاعیه
 قابل توجه مهندسین عضو سازمان نظام مهندسی ساختمان خراسان جنوبی که دارای پروانه اشتغال به کار می باشند.

 2041ظهارنامه عملکرد سال رسال اا: موضوع

دفتر  3 ابکه هماهنگی لازم  ، می رساندپیرو اطلاعیه های قبلی به اطلاع اعضای محترم سازمان که دارای پروانه اشتغال به کار می باشند

 را انجام می دهند بعمل آمده است که آدرس آنها در ذیل همین اطلاعیه خواهد آمد. مالیاتی اظهارنامهعملیات تکمیل که 

نیز فراهم گردیده است. بدین ترتیب که  بصورت غیرحضوری، 2041امکانات لازم برای انجام امور مربوط به اظهارنامه عملکرد سال 

شبکه های اعضای محترم می توانند یکی از دفاتر ذیل را انتخاب نموده و اطلاعات اولیه و مورد نیاز برای اظهارنامه خود را از طریق 

 به دفتر مربوطه اعلام نمایند. مجازی اعلام شده

گردد از تبصره  توصیه میرا دارا می باشید  244فراهم شده در تبصره ماده در صورتی که شرایط برخورداری از امکان  244تبصره ماده 

  ت تکمیل اظهارنامه استفاده فرمایید.مربوطه جه

 به شرح ذیل اعلام می گردد.قانون مالیاتهای مستقیم  244 تبصره ماده  از شرایط استفاده

 2042قطعی شدن مالیات عملکرد سال مالی -2

آن  ) 2041ماه  خردادحداکثر تا پایان مالیات متعلقه و پرداخت  2042افزایش معادل نرخ های اعلام شده نسبت به مالیات سال  -

معاف از مالیات بوده و برگ قطعی برای آنها صادر شده و سایر شرایط را نیز دارند می توانند از  2042دسته از مهندسین که سال 

 (آنها نیز صفر خواهد بود. 2041این تبصره استفاده نموده و مالیات سال 

 باشد.باید ریال  204.444.444.444آنها تا سقف مبلغ  2041حداکثر مجموع درآمد سال -1

دفتر نسبت به چگونگی تکمیل اظهارنامه مهندسین عضو  3ر جلوگیری از اشتباه و با توجه به اینکه مسئولین این توصیه می شود به منظو

 اقدام نمایند. غیرحضوریسازمان توجیه شده اند، حتی الامکان از طریق دفاتر پیشخوان و 

 اعضاء رایگان می باشد.دفتر برای  3در این  2041لازم به ذکر است که خدمات مربوط به اظهارنامه سال 

 ا لازم است، عبارت است از:ه اطلاعاتی که برای تکمیل اظهارنامه

 کد ملی -2

  ورت نامه محرمانه توسط امور مالیاتی به مودیان اعلام گردیده است.ام کاربری و رمز عبور که قبلاً بصن -1

 است.که طی نامه در کارتابل مهندسین محترم بارگذاری شده  2041مبلغ کارکرد سال  -3

 

فرم ذیل جهت ثبت اطلاعات مذکور را تکمیل نموده و چنانچه قصد دارید بصورت غیر حضوری اقدام نمایید، پس از امضاء و مهر 

 د.ینمای از طریق شبکه های مجازی ارسال ،به شماره دفتر پیشخوان



 

 2041فرم اطلاعات لازم برای تکمیل اظهارنامه عملکرد سال 

 نام خانوادگی:   نام:

 :شماره تلفن همراه  کد ملی:

 ) عکس از نامه ارسالی سازمان به کارتابل ( :مبلغ کل درآمد

 همراه مهندستلفن به صورت اسکرین شات از پیامک ارسال شده به  رمز عبور:نام کاربری و 

 کد رهگیری پیش ثبت نام:

 شماره و تاریخ صدور پروانه نظام مهندسی:

 شده به دارایی:شماره شباه حساب بانکی اعلام 

 ( حساب بانکی اعلام شده به دارایی)  2041 سالاول دوره مانده مبلغ 

 ) حساب بانکی اعلام شده به دارایی ( 2041 مبلغ مانده پایان دوره سال

 گردش واریزی و برداشت صورت گرفته از حساب اعلام شده به دارایی ارسال 

 مهرو امضاء                                                                                               

 

 آدرس دفاتر پیشخوان:

       ( 42الی  8ساعت فعالیت: از  ) 71خیابان پاسداران، روبروی تأمین اجتماعی، باهنر غربی پلاک : دفتر پیشخوان آقای چمنی

  .روزهای تعطیل رسمی هم پاسخگویی انجام می شود ،و غیر حضوری خواهد بود صورت حضوری هبخگویی پاس

 22205425302  جهت ارسال اطلاعات از طریق شبکه های مجازیشماره     22544255302تلفن همراه:      24230503050شماره تماس: 

 0:99ساعت فعالیت: از  )مقابل اداره ثبت، ساختمان آذر، طبقه دوم  5نبش شهداء آدرس:  ) شعبه اول ( شرکت خبره داریا شرق

جهت ارسال اطلاعات از طریق شماره           22542540052تلفن همراه:          24230055220شماره تماس:        (44:99 الی  71و  72:49 الی

 22542540052  شبکه های مجازی

)ساعت فعالیت: روبروی درب اداره امور مالیاتی  –خیابان دانشگاه  –میدان شهدا آدرس:  شعبه دوم ()  شرکت خبره داریا شرق

جهت ارسال اطلاعات از شماره      22542540052تلفن همراه:      24230055220شماره تماس:      (44:99الی   71و  72:49الی  0:99از 

 22542540052  طریق شبکه های مجازی

طبقه  -ساختمان نگین  –  5و  4بین منتظری  –خیابان منتظری آدرس:  محمد رضا پاک گهرآقای دفتر مشاور رسمی مالیاتی 

       22544204325تلفن همراه:         24230003652شماره تماس:        ( 47:49الی   71و  74:99الی  8:49)ساعت فعالیت: از اول  
 22544204325  طریق شبکه های مجازی جهت ارسال اطلاعات ازشماره 

 در پایان لازم به ذکر است تحویل نسخه چاپی اظهارنامه به اداره امور مالیاتی نیاز نمی باشد.

در صورتی که مالیات قابل پرداخت وجود داشته باشد می توان نسبت به پرداخت به صورت الکترونیکی اقدام یا با مراجعه حضوری 

 د.ایمربوطه نسبت به تقسیط و پرداخت آن اقدام نمبه حوزه مالیاتی 

آدرس و مشخصات دفاتر پیشخوان پاسخگو برای ارسال اظهار نامه در نمایندگی 

 اطلاع رسانی خواهد شدآن شهرستان های سطح استان از طریق نمایندگی 


